KM marematuka OB3 5-9 xnacchl.
5 KJacc MaTeMaTHKa.
CraproBas:

1 BapuaHsr. 2 BapuaHT.
1. W3 nByX ropoJoB, paccTOSIHUE 1. W3 nByX ropofoB, paccTOsTHUE

MEX 1y KOTOpbIMH 390 kM
BBIEXAJIU OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy APYT APYTY JBa
MOTOITUKIINCTA U BCTPETUITUCH
yepes 3 yaca. OuH MOTOLUKIIUCT
eXaJI co CKOpOCThIo 60 KM/4.
Haitou ckopocts apyroro
MOTOLIMKJIUCTA.

. Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKEHUS:

204 * 85 + (10 000 — 1 975) : 25

(800035-78942) *6 =

. CpaBHH, IOCTABb 3HAKH < , >,

Skm4m ... 5 kM40 om
6 1200 xr ... 62 000 kr
2454 ... 4cyrS5u

Mexky KoTopbiMu 600 KM
BBIEXAJIA OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeUy JAPYT YTy JiBa
aBTOMOOMUJISI U BCTPETHIIHUCH
yepes 4 yaca. OauH aBTOMOOHUIIb
exall co CKopocThio 70 km/4.
Haitou ckopocts apyroro
aBTOMOOUJIS.

. Haiigu 3HaueHHe BbIPAKEHMSI:

17 168 : 16 + (830 *65 — 8 548) =

(200 496 — 134 597) * 2 =

. CpaBHHM, IOCTABb 3HAKHM < , >,

6T20Kr ... 6T211
20kM 300 M ... 23 000 m
3cyr10u ... 1904

. Pemin ypaBHeHue:

4. Pemiu ypaBHeHHeE: 3*B =87-6
84:a=6*7
IIpomexxyTouHas:
1 BAPUAHT
1. Pemute ypaBHEeHHE
a) (14+x)*13=221 0) 7y-39=717

2. Pemnth 3a1a4y € MOMOILBIO YPABHEHHUSI




Cymma nByx yucen paBHa 2015 u onHO U3 HUX B 4 pa3a Ooubliie APYToro.
Haiinure >t yncia.
3. Berunciure, BoiOUpast y100HBIN MOPSIOK TSUCTBUN

a) 24*134*4 0) 5384+3687+1616
4. BpIOTHHUTE JICJICHUE C OCTATKOM
a) 84 Ha 33 0) 696 Ha 41

2 BAPUAHT

1. Pemute ypaBHeHHe

a) (12+y)*15=225 0) 3x+x=76

2. PemuTh 3a1ady ¢ TOMOIIbIO YPaBHEHUS

CymmMma nByx yucen paBHa 2022 U OJIHO U3 HUX B 5 pa3 MEHbLIE APYTOTO.
Haiinure 3TH yncna.

3. Beruucnure, BoiOUpas y10OHbBIN NOPAIOK AEHCTBUN

a) 8*%236*125 0) (851+293)-351
4. BBIIOJHUTE JICJIEHUE C OCTATKOM
a) 78 Ha 16 0) 886 na 39
Hrorosas:

1 BAPUAHT

1. Berauciurs 0,35+(359-63,8):144
2. JlnuHa npsmoyrosbHuKa 12,6 cM, a mupuHa BTpoe MeHble. Haiaure momansb
3TOTO MPAMOYTOJIbHUKA.
3. CoOcTBEHHAsI CKOPOCTh MOTOPHOM JI0KM 6,7 kM/4 . JIoaka npouuia 2 4. IpoTHB
teueHus u 2 4. [To Teuenuto peku. Kakoil myTh nmpouuia Jiogka 3a 3Tu 4 daca, eciiu
CKOPOCTb T€UEHUS PEKU 2 KM/4
4. Haueptute tpeyronpHuk BDS , B koTopom yros BSD pasen 110 rpamycos.

2 BAPUAHT
1. BerauciuThb 8,45+ (346-83,6):12,8
2. BeruncauTs miioniaib NpsMOyroibHUKA, €CIIM €ro mupuHa 1,9 1., a ayivHa
BABOE OOJBIIIE.
3. Karep mien 3 4. npoTUB TEUEHUS PEKA U 2 4. 1O TeueHuto. Kakoil myTh npoien
KaTep 3a 9T 5 4, eciid COOCTBEHHAsi CKOPOCTh kaTepa 18,6 km/4.,a CKOPOCTh
TeueHus: pexu 1,3 km/u.
4. Haueptute TpeyroibHuk MNQ, B kotopom yroin MNQ paseH 75 rpaaycos.
6 KJacc MaTeMaTHKaA.
CraproBas :

1 BapuaHT 2 BapuaHT




1.HaiiTi 3HaYeHnEe BBIpAKEHUS:
6,54+ 14 + (142 —-20,56) : 24

1. HaiiTu 3HaY€HUE BBIPAKEHUS
(214-63,41):37+3,21+13

2. Iloe3n mpomien 168,3 km 3a 3,4 4.
CKOJIBKO KHJIOMETPOB OH MPOUACT 3a
5,8 4 ¢ TOM K€ CKOPOCTHIO?

2. ABromoOmib npoexan 207,1 km 3a
3,8 4. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OH
npoezer 3a 5,4 4 ¢ TOM e CKOPOCThIO?

3. Pemute ypaBHEHuUE:
a). (14 +x)—35=41
0). 7,2x —5,4x + 0,46 =1

3. Pemute ypaBHeHuUe:
a). (x-27)+35=81
0).9,2x — 6,8x + 0,64 =1

4. [[nprna MPSIMOYTOJIBHOTO
napajuiesienunena pasHa 3,6 ¢Mm, 4to

9
COCTaBJIAICT E €ro AJIMHbI, a BBICOTA

coctaBigeT 42 % nmimHbl. BeIYuciuTe
00beM mapasiesenumea.

4. [[Inpuna IPSAMOYTOJIBHOTO
napaienenunena pasHa 4,8 ¢, 4rto

6
COCTaBJIICT E €ro AJIMHbI, a4 BBICOTA

coctasigeT 45 % mmaBl. BRrUnciInTh
00beM mapajuieenumnena.

[IpomexyTouHas:

Bapuanrt 1.

1. Bwimmonuure neiictBus: a)—7,4—29;06)—83+65;8)—171:272;71)

—3,7-(—06).

2. Pemute ypaBHeHue: a) 4x + 12=3x+8;6)0,4(x—3)=0,5(4+x)—2,5.

3. Paccrosinue mexy cenamu Ha KapTe paBHO 3,6 cM. Halinure paccrosinue

MEXy ceJaMu Ha MECTHOCTH, eciu MacmTad kaptel 1 : 200 000.

4. HaitguTe Hen3BECTHBIN WiieH nponopuuu: 232 :33 1=x:3,5.

Bapuant 2.

1. Bemosnnure neiictBus: a)— 7,5 +4,2;6)—91—65;8)—181:(—383);

r—0,9-27.

2. Pemure ypaBHenue: a) 6x —4 =5x—11;6)0,3(x—2)=0,6 +0,2(x+4).




3. PaccrosiHne Mexay cenamu Ha MECTHOCTH paBHO 12,8 kM. Haiiaure paccrosiHue
MEX]y celaMu Ha Kapte, eciii Maciutad kapTel 1 : 400 000.

4. Halinute Heu3BeCTHBIN uiieH nponopunu: y : 8,4=181:643 .
Wrorosas:

Bapuanrl.

1.Beraucnute. 1) —14 5 - (—15) 2) -1,95 — 8,68
2)—1—(-4)+34)-2,16:350

3)118—356

2. CKOJBKO IENBIX YHCEN PACTIONIOKEHO HAa KOOPAUHATHOM MIPSMOUN MEXKTY
yuciamMu —16 u 17 ?

3. JleBouka nmpounTana 28 cTpaHuil, 4To cocTaBWIO 35% Bceld KHUTU. CKOJIBKO
CTpaHUIl B KHUTE?

4. PackpbITh CKOOKH, TPUBECTU MOA00HBIE. 3(4x + 5) — (21 + 12x)
5. Pemmts ypaBHenue. 4x — 2,55 = -2x + 1, 05

6. [TocTpoiite Ha KoOpaAMHATHOM TI0ckocTH a) Touku M, F, E, K, ecitm M(-3; 0),
F(4; 6), E(0; -4); K(-3; 5). 6) Onpenenute KOOpAUHATY TOYKH TIEPECCUCHHUS
npsambeix MF u KE.

Bapuanrt 2.

1.Beruucoute 1) -3 18- 16
2)2—-(-6)-8
3)334-556

2. CKOJBKO IENBIX YHCEN PACTIOIOKEHO HAa KOOPAUHATHOM MIPSMOUN MEXKTY
quciaamMu —12 u 19 ?

3. Macca mMenBexxoHka coctaBisieT 15% maccor 6emoro measess. Haittu maccy
OeJioro MeaBens, eciau macca Measexonka 120 kr.

4. PackpbITh CKOOKH, IPUBECTH MOA00HBIC: 5(2X — 4) — (10x — 24)

5. Pemmuth ypaBHenue: 8x — 3,7 =-3x + 0,7



6. [TocTpoiiTe Ha KOOpaAMHATHOM MIOCKOCTH a) Touku A, B, C, D, ecitu A(0; 4),

B(6; -2), C(7; 3); D(-3; -2). 6) Onpenenute KOOpAUHATY TOUKH IEPECEUCHUS
npsMbix AB u CD.

7 KJ1acc MaTeMaTHKa.

CraproBas:

Bapuanr 1

=

© oo Nk WD

Paznoxute yncno 84 Ha MpOCThIE MHOKUTEIIH.
[IpencraBpTe uncio 8 7 2 B BUJIE AECATUUHON JPOOH.
Pemite ypaBHenue: 3,8x — 5,6 = 6,6x — 8,4.
Boraucaute: 19 — (— 37).
Haitqute npousseaenue: 0,8 u — 0,3.
Oxpyraure a0 necsatoix 0,2498.
Haiinure Hem3BecTHbIN wieH nporopiuu 0,75 : 1,5 =5:x
Pacnonoxute uncia B mopsiake Bo3pactanus: 0; 0,1399; ;73 — 4 0,141.
A, B, C, D — BepmuHbl IpsiMOYTOJIbHUKA. ) TOCTpoiTe Touku A (-5; 0); B
(3:0); C (3;-2).
0) moctpoiTe Touky D u HaliguTe ee KoOpAUHATHI; B) ocTpoiiTe K — Touky
nepecedyenus orpe3koB AC u BD u Haliiute ee KOOpJAUHATHI.
Bapuant 2
. Paznoxwre uncno 350 Ha TpoCTHIE MHOKUTEIIH.
[IpeacraBpTe B BUJIe HECOKPATUMOM 0OBIKHOBEHHOM Jipodu 0,028
Pemute ypaBHenue: 7,2x + 5,4 =—3,6x — 5,4.
Breruucnure: — 24 — 35.

1

2

3

4

5. Haiigure gactroe: — 0,8 u — 0,5.

6. Oxkpyraure 10 coTbhix 2,3349.

7. Haiinure Hem3BecTHBIN wieH mpomnopiuu 6 : x = 3,6 : 0,12.

8. Pacmomoxurte uncna B mopsiake Bo3pacranus: 0,1; 72 -1 ; 0; 0,099.
9

. A, B, C, D — BepIIHHbI IPSIMOYTOJIbHUKA. a) TOCTpoiTe Touku A(-1; 1);
B(5; 1); C(5; -3).
0) nmoctpoiTe Touky D u HaliguTe ee KOOpAUHATHI; B) mocTpoiite K —
TOUKy nepeceueHus: otpe3koB AC u BD u HaiiauTe ee KoopIMHATHI.
IIpomexyTouHas:
Bapuanrt 1.

1. Vmpocrure Beipaxenue: 4n° - 0,3n°

2. BrpInmosHUTE YMHOXKEHHUE U IPUBEIUTE MOJO0OHBIC CllaraeMble:



(3y-8)(7-9y)

3. Beimonnute ymHoxkenue: (6y — 7)(6y +7)

4. BeiHecuTe 00l MHOXKHUTEID 3a ckobku: 15¢2+25bc

5. B paBHoOenpennom tpeyronbarke ABC. Yron B paBeH 75 rpaaycos.

Haiinure rpagycHyto mepy yriaa C.

6. B Tabnume mpencraBieHsl ropoaa Poccuu ¢ duciIoM KUTENIEH 1O

JaHHBIM IICPCIIMCH HACCICHUA

B 2002 rony
TopoJI HaceJIeHHE,
Bourorpas 1013
ExatepunOvpr 1293
Kazanb 1105
MockBa 10 358
OmMck 1134
ITepmb 1 000
Vba 1042

[To maHHBIM TaOJUIBI YKAKUTE:

a) HauMeHee HaceneHHble ropoaa (menee 1 100 TbIc. xxuTenei);

ropoj HaceJIEHHUE,
Hwxnauit Hosropon 1311
HoBocuounck 1426
PoctoB — Ha — /lony 1070
Camapa 1158
Cankr — I[letepOypr 4 669
Yeass0uHCK 1078
MvypMaHCK 1147

0) roposa, B KOTOPhIX OoJjiee 3 ThIC. KUTETEH;

B) oOllee KOJUYECTBO JKHUTENEH B YKa3aHHBIX TOpoOjax.

Bapuanrt 2.

1. Vmpocrure Bepaxenue: 4n° - 0,2n°

2. BbINONHNTE YMHOXKEHUE U TPUBEIUTE MO100HBIE ciiaraemMbie: (4x-6)(7-8x)

3. IlpencraBbre B Bujae MHOrowieHa: (3x —5)(3x +5)

4. BhIHecuTe OOIIHMI MHOKHTEND 3a cKoOKH: 14a*+21ab

5. B paBHoOeapennom tpeyrosnbarke ABC. Yron A pasen 47 rpanycos.

Haitgure rpagycHyro mepy yria B .




6. B tabnume mpeacramieHsl ropona Poccum ¢ 4mcioM KUTENEH 1O TaHHBIM

NEPCIMCHu HACCICHUA

B 1979 rony.
ropoJ HaceJeHue, TOpOJI HaceJIEHUE,
Bourorpan 926 Hwxuauiik Hosropon 1324
ExatrepuuOvypr 1210 HoBocuoupck 1309
Kazaub 989 PoctoB — Ha — JloHvy 925
MockBa 8 057 Camapa 1192
Omck 1016 Casnkr — IletepOvypr 4 569
Ilepmb 1 089 YeassOuHCK 1030
Vba 977 MypMaHCK 1175

[lo maHHBIM TaOJMUIBI YKAKUTE:

a) HauOoisiee HacesneHHble ropoaa (Oomnee 1 300 ThIC. )xuUTENEH);

0) ropoza, B KOTOpPbIX ME€Hee | ThIC. XKUTENEH;

B) oOwiee KOJMYECTBO KHUTENEH B YKa3aHHBIX TOpoAax.
Hrorosas:

Bapuant-1

1. Pasmoxure Ha MEOKHTEIH: 1) 25%°y* — 4xy";

2. I'padux dynkuuu y = kx + b nepecekaet ocu koopauHat B Toukax A (0; 4)
u B (-2; 0). HaiiguTe 3Hauenus K u b.

3. B mpsmoyronsaoMm tpeyronbpHuke ABC karer AB pasen 3cm, yron C paBeH
15°. Ha xatere AC ormeuena Touka D Tak, uto ~CBD = 15°,
a) Haitnure nyuny orpeska BD.
0) MoxaxwuTte, uto BC menbre 12 cm.

4. B Tabnuie moka3aHO KOJMYECTBO OCAJKOB, BBIMABUIMX B TEUCHHUE
HeZenu (B MUJUTUMETPAXx).

[TocTpoiiTe CTONOMKOBYIO AHarpaMMy, OTPaKAIONIYI0 JaHHBIC TaOIHIIBI.

Jenn [Tonenens | Bropu | Cpe |UYerse | Ilsatau | Cy660 | Bockpece
HEACNU | HUK UK aa | pr na Ta HbE
KOJINYECT 20 14 4 60 82 54




BapwuanT-2

1. Pasmoxure Ha MEOKuTenn: 1) 36m°n’ — 49m’n;

2. I'paduk pynkuuu y = kx + b nepecekaer ocu koopAauHat B Toukax A (2; 0)
u B (0; —4). Haitnute 3nauenus k u b.
3. B tpeyromsanke ABC /B = 90°, ZC = 60°, BC = 2cm. Ha cropoune FC

ormedena Touka D Tak, uro ZABD = 30°.
a) Hatimure nmuny otpeska AD.
0) HoxaxwuTte, uto nepumetp Tpeyroiabauka ABC menbie 10cm.

4. B Tabnuiie mpuUBEICHBI IUIOMIAM HEKOTOPHIX MAaTEPUKOB U dYacTei

CBCTa.

[TocTpoiiTe CTONOMKOBYIO AMArpaMMmy, OTPaKAIONUIYI0 JaHHBIC TaOIHIIbI.

Ha3an | EBpon | A3u | Appuxk | CeBepHa | FOxnast | ABcTpan | AHTapKTU
ue a A a s AMepuk | us na
ITnoman 10 44 30 24 18 8 14

8 KJ1acc MaTeMaTHKa.

Bxoanasg:

Bapwuanr 1

1. YupocTuTh BbIpakeHue.

a) (b+c)(b—c)—b(b—2c);

0) (a—2)(at4)—(at+1)?;

B) (—2a%b)*(—5a%h)>.

2. Pa3nosxuTh MHOTOWIECH Ha MHOKHATEIIH.

a) 2a — 2ab?;

3. Orpezok DM - Owuccektpuca tpeyronphuka CDE. Yepe3d touky M

npoBejieHa npsiMast, napamuienbHas ctopoHe CD u mepecekaromast cropony DE B

touxe N. Haiiure yris peyromsanka DMN, ecin ~CDE = 68°.




4. a) Iloctpoiite rpaduk ¢ynkuu y=2x+2. C nomompio rpaduka

HalauTe 3HaueHue (YHKIMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHUIO apryMEHTa

paBHOMY -3.

0) Onpenenute, IPOXOAUT JiM TpaduK PYHKIHUH Yepe3 TOUKY
A(-10;-18).

5. Jau mabop umcen: —2; 0; 1; 3; 6; 12;-1; 5.
a) Haiinute HamOomblliee W HaWMEHbBIIIEE 3HAYCHUS HaOopa.

0) Haitgute pasmax sToro Habopa.

B) Hailinure cpennee 3HadeHHEe, COCTaBbTE TaOJHWIly KBAAPATOB OTKJIOHECHHI
OT CpEJIHETrO.

r) Halinure naucnepcuio Habopa dYHCElL.

BapuanTt 2
1. YpocTuTh BEIpaKCHUE.
a) (a—c)(atc)—c(3a—c);
6) (b-4)(b+2)—(b—1)*;
B) (—3a2b%)® - (—2a°h)>.
2. Pa310XuTh MHOTOWICH HA MHOKHTEIIH.

a) 3a’c — 3¢

3. Otpe3ok AD — ouccextpuca TpeyroabHrka ABC. Uepes Touky D mposezeHa

npsmasi, napaenbHas ctopoHe AB u mepecekatomas cropony AC B touke F.
Haiinure yrisl Tpeyronsanka ADF, eciu ZBAC = 72°,

4. a) Iloctpoiite rpaduk PyHkuuu y=-2x-2. C momoiibio rpaduka
HaliUTe€ 3HA4YEHUE apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUYCHHE

GbyHKIIMU paBHOE 4.

0) Onpeaenute, TpoxXoauT U rpaduk QYHKIHUHN Yepe3 TOUKY



A(10;-20).
5. Jlan mabop umcen: —2; 0; 1; 4;,-3; 14;-1; 3.
a) Haiinute mHamOomblliee W HaWMEHbBINIEE 3HAYCHUS HaOopa.
0) Haiimute pasmax storo Habopa.

B) Hailinure cpennee 3HaueHHE, COCTaBbTE TaOJHUIly KBaJAPAaTOB OTKJIOHCHHI
OT CpEIHETO.

r) Haitgute aucnepcuio Habopa 4HCEl.
[TpomesxyTouHas:
Bapuanr 1
1. Pacnonioxkute B MOPSAJIKE BO3PACTAHUS YMCIA M= V15, n=43, p=4,1
2. Vmpocrure Beipaxenue:  (3¢-2)°+24c;

B\4 22,
3. Ympocrute Beipaxenne:  (a°)' - a®%

4. Pemure HepaBeHCTBO: 3Xx-1>5(x-2)+11

5. Ha rpaduke nzoOpaxeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC(HEpPHOro JaBiieHUs (B MUUIMMETPAX PTYTHOIC
cT0s10a) OT BBICOTHI HaJ YPOBHEM MoOps (B KuwioMeTpax). Ha kakoi BeicOTE (B KM) JIETUT BO3AYII
HBIN 1ap, eciiu 0apoMeTp, HAXOSIIHUICS B KOp3UHE I1apa, MOKa3bIBaeT JnapieHue 220 MUWIIUMET
POB PTYTHOTO CTOJI0A?

A ArmocdepHoe AaBMeHHE, MM PT. CT.
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6. Pemnth KBagpaTHOE ypaBHeHHE:  2X°+3X-5=0;

7.quaronanu npsimoyroiibauka ABCD nepecekatorcst B Touke O.
Haitqure yron mexay auarosainsimu, eciu ZABO = 30°.
Bapuant 2

1. Pacionoxute B MOpsIAKE BO3pACTAHUS YHCIA A= V13, b=47,¢=3,2
2. Yrpocrure Beipaxenue: (2b+5)*-40b

3. Vmpoctute Bepaxkenne:  (x°)* - x™

4. Pemnte HepaBeHCTBO:  2(X - 4) — 3x<4x+2;

5 B Ta6J'II/II_[€ IMPUBCACHBI PACCTOAHUA OT COJIHI_Ia a0 T‘IGTI:préX maHeT COJTHEYHOM CHCTEMBI.

Kakag n3 >tux miadet ganbiie Bcex oT Coiaa?

Il1anera Mapc Onurep Henryn Carypu

Paccrosinue (B KM) 2,280 - 10° |7,781-10° [4,497 -10° 1,427 - 10°

B omeeme yKasicume Homep npasuibHoco eapuarnma.

1) Onutep 2) Mapc 3) Catypun  4) Hentyn

6. Pemnth KBafpaTHOE ypaBHEHHE: S5x°-7X+2=0

7. Inaronanu pom6a KMNP niepecekarorcst B Touke O. Haiinure yrasr Tpeyronpanka KOM,
eciu /MNP = 80°.
Hrorosas:



I BapuanT

1. Halinute 3Ha4eHUs BBIPAXKEHUM:

a) V50 + /18 — V/98;
6) (V6 +V3)2 —\72;

BV 11 — 62 + V2.

2. Ha rapenke 12 nmupoxxkoB: 5 ¢ msicoM, 4 ¢ kanmycToi u 3 ¢ BuiiHel. Haraira Hayraj BeIOupaeT oJ1uH
nupoXoK. Haliiure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OH OKAXETCS C BUIIHEM.

3. HalimuTe BbICOTY paBHOOCPEHHON Tpameluu, eciiv e€ OCHOBaHMs paBHbI 33 ¢M U 9 cM, a GokoBast
CTOpOHA paBHa 13 cM.

4. B dupme «Ix, npokady!» CTOUMOCTh OE3/IKK Ha TaKCH (B pyOJIsix) paccuuThiBaeTcs 1o hopmylie

C=150+ 11" (t—5), rue t — AIUTEIBHOCTh MOE3/KU, BIPAKCHHAs B MUHYTax (t > 5)
[Tonb3ysce 3TOM (POpMYIIOH, paccuuTaiTe CTOUMOCTD 1 1-MHUHYTHOI MOE3IKH.

5. B mpsimoyronbsHOM Tpeyronbauke BCD u3 Toukn M, nexarnieii Ha runotenyse BC, omymien
neprnenaukynsap MN na karer BD. Haiiaure cunyc yria B, ecmu MN=12, CD=18, MC=8.

8. Kakoe u3 cneayromux yTBepKAEeHU BEPHO?
1) Auaronanu paBHOOEAPEHHOMN Tparelny PaBHBI.
2) Ecau Tpu yria oTHOTO TpEYyroJibHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO TPEM yriiam
JPYToro TpeyrojabHUKa, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKHA PABHBI.
3) Tanrenc 1000ro0 OCTPOTO yriia MEHBIIE €UHUIIBI.
Il BapuanT

1. Halinute 3Ha4eHUs BBIPAKECHUM:

a) V48 + V12 —\/75;
6) (V4 —V/8)? +128;
B) V19 + 8v3 — /3.

2. Ha sx3amene 25 6mieros, Cepreit He BBIYUIIT 3 U3 HUX.

HaiimuTe BeposITHOCTh TOTO, UTO €MY IOMAJETCS BEIyUYEHHBIN OUIIeT.



3. Tpeyronsuuk ABC—paBHobOenpennsiii ¢ ocnoBanueM AC. Haiiaure miomaas TpeyrojibHUKA, €CIIN
menuana BM pasaa 10 cM, a GokoBasi CTopoHa paBHa 26 CM.

5.B pupme «Ix, mpokady!» cTOUMOCTh MOE3AKU Ha TaKCH (B pyOJIsX) paCCUUTHIBACTCS
o ¢hopmyiie

C=150+11 - (t—5), rue t — MWIUTEIBHOCTh MOE3KH, BRIpAKCHHAs B MUHYTaX (t > 5)
[Tonw3ysich 3TOM PopMysI0i, paccuuTaiTe CTOMMOCTD 14-MUHYTHOM MOE3IKH.

6.B tpeyroasnuke ABC npsimast, mapamiensHas ctopone BC, nepecekaer BoicoTy AH B Touke K u
ctopony AC B Touke M. Haiinure kocunyc yrina C, ecmu MK=16, CH=20, MC=5.

8. Kakoe u3 cneayromux yrBepKACHU BEPHO?

1) [Tnomazns ro6oro nmapamienorpaMMa paBHa IPOU3BEACHUIO JUIMH €T0 CTOPOH.

2) TpeyronbHUK CO CTOpOHaMHU 1, 2, 4 CyIIecTByeT.

3) OcHoBaHus J1t000#1 Tparenuu napauieabHbl.

9 knacc MmaremaTHka.

Bxonanasg:

Bapuanm 1.

1. PemnTh ypaBHeHHs:  X°- 4x+3=0
Pemuth HepaBeHCTBO: 3X + 4(-7 + 6X)<-7x + 6
3. Pemmuts 3amauy: B xHure npa pacckasza zanumaroT 121 cTpanuiry.

N
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Yucio CTpaHUIl IICPBOTO pacCKa3a COCTABIIACT g OT 4YHuCJia CTpaHull BTOPOro pacCKasa. CKOJIBKO

CTpaHUIl 3aHUMAET KaXIblil pacckas?
4. Tlepumetp kBajapata paBeH 84. HaiiTu miiomniaap 5Toro KBajapara.
5. Cpenusis TvHMS Tpaneuy paBHa 25,5 , a MeHbIlIee OCHOBaHUE paBHO 21.
Haiitu Gombliiee OCHOBaHME TpameIuy.
6. CyMmma IByX YIJIOB B mapajuiesiorpaMmme paBHa 80°.
Haiitn onnH U3 octaBmuxcs yriioB napaymenorpamMmma. OTBET JaTh B rpagycax.
7. Kakue n3 cieyronmx yTBEpKICHUNA BEPHBI:
1) VY mo06oi Tpanenuu OCHOBaHUS TapajlIeIbHEI.
2) Jlmaronamu poM0Oa paBHBI.
3) Meauana TpeyroiabHUKa JEIUT MOMO0JIaM YTOJ, U3 KOTOPOrO OHA MPOBEACHA.
B oTBeT 3anuiuTe HOMEP BEPHOTO YTBEPXKICHHUS.



Bapuanm 2.

1. Peumrts ypaBHeHne: 2x°-3x-2=0
Pemuts HEepaBeHCTBO: -X - 8(2x-1) <3x -9
3. Pemmtsb 3agauy: VYwyamuecss MIIaJiliuX KJIacCOB COCTaBISIOT 45% BCeX y4yaluXxcsl MIKOJIbL
OoJiee cTapiux Kjaccax ydarcst ocTaiabHbie 385 ydaiuxcs.
CKOJIBKO BCEro y4amuxcs B MKOJe?
4. Tlepumetp KkBagpaTa paBeH 56. HaiiTu momaap 3TOro KBajapara.
5. CpenHss IMHUA Tpaneuuu paBHa 23, a MeHblIee OCHOBaHME paBHO 15. Haiitu O6ombiiee
OCHOBaHHE.
6. OnuH u3 yrioB napajienorpamma 0ojblie Ipyroro Ha 52°.
Haiitu 6onpinuit yron. OTBeT 1aTh B rpajaycax.
7. Kakue U3 cneayromux yTBep>KICHUI BEpHBI:
1) Cpennsist TMHUS Tpaneluy paBHa CyMMe €€ OCHOBaHUM.

N

2) umaronanu pom0Oa nepreH MKy pHBI.
3) Ilnomamps NpsAMOYTOIbHUKA paBHA KBAAPATy CYMMBI €I0 CTOPOH.
B otBeT 3anummnTe HOMEP BEPHOTO YTBEPKACHUSL.

[IpomexyTouHas:
Bapuanr 1
1. Haitgute 3nauenue Beipakenuss 5,4 - 0,8 +8 - 10
Otser:
2. Haiigure KOpeHb ypaBHEHHS 10(x-9)=7
Otser:
3. Haiigure 3nauenue Boipakenus 1 —7y—50y> mpuy=-0,1
Otger:
4.
Y cTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKY rpadurxamu (yHKIHH H (JOPMYIaMH, KOTOPBIC
HX 343F0T.
T'PADPHKN
A) ¥ B) y B) y
1 \_
| , \ 1 / uil
A
D OPMY NIBI
1) y=x2—2 2) y=g 3) y=2x 4 y=v";
OTBeT: A b B
Orger:
5. Pemmte HepaBEeHCTBO 4(x —6) < -2+2x
Orger:

6. KareTsl mpsMOYroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA PABHBI 7 U 24.
Haittu runoreny3y JaHHOTO TpeyroJibHUKa



OrtBer:

Ha xnetyatoii 6ymare ¢ pazmepom kieTku 1cm™ 1cm nzobpakeHa Tpamnerus.
Haiinute ee miomanb. OTBET JaiiTe B KBaJAPAaTHBIX CAHTUMETpax
Otger:

8. Ykaxute HOMepa BEPHBIX BbICKA3bIBAHUIA:

1)Ecnu nBa yria OHOTO TPEYroJIbHUKA PaBHBI IBYM yIJIaM JAPYroTro TPEYroJbHUKA, TO

TaKHe TPEYrOJIHHUKHU TOJOOHBI.
2)BepTukaibHbIE YIIIBI paBHEI.
3)JIro0ast OuccekTprca paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJbHUKA ABJISCTCS €r0 MEIHAHOM.
Orser:

9. CrommocTh mpoe3/a B IPUTOPOTHOM 3JIEKTPOToe3ae cocTasisieT 198 pyoiei.
[IxompHUKaM TpenocTaBiseTcs ckuaka 50%.
CkoJibko pyOsielt CTOUT Mpoe3 A rpyMIbl U3 4 B3poCibiX U 12 MIKOJbHUKOB?

Orser:

10.Ha Tapenke 12 mupoxKOB: 5 ¢ MsicoM, 4 C KaITyCTOU U 3 C BUIITHEH.
Harama Hayraj BeiOMpaeT ouH Nupokok. Haliqure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OH
OKa)KETCsI C BULLTHEN.
Otser:

Bapuant 2
1. Haitgure 3nauenue Beipakenus 4,8 - 0,6 + 6 - 10?
OrtBer:
2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS Ox+7)=-x
OrTBer:
3. Haiinure 3Hauenue Beipakennss 3x*-x+2 npux =0,5
OrTBerT:

YeTaHOBHTE COOTBETCTBHE Mexay rpabHkamu $yHRIHHA H (opMyIanMH, KOTOPBIE
HX 38JaK0T.

I'PADPHKH

A\
/AR i

O OPMY JIBL
1) y:xz—Z 2) 2 3) y=2x 4) y:-\/;
X

y=

OT1BeT: A } B I B




OrtBeT:

5. Pemure HepaBeHCTBO 2(4x - 7)< -3-2x
Otger:
6. KareTsl mpsAMOyTOJIpHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHEI 6 U 8. HaiiTu runoreny3y JaHHOTO
TPEyTroJbHUKA
Otser:
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7. Ha xneruatoii 6ymare ¢ pazmepoM kieTku 1cm*1cm nzobpaxeHa Tpamnenms.
Haitqure ee mnomans. OTBET AalTe B KBaApPaTHBIX CAHTHUMETpPAX.

8. YkaxuTe HOMEpa BEpHBIX BHICKA3bIBAHUIA:
1) CmexHbI€ yIibl BCErla paBHBI
2) Ilmomank KBaagpaTa paBHa MIPOU3BEACHUIO IBYX €TI0 CMEXHBIX CTOPOH
3) JlnuHa TUIIOTEHY3bI IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA MEHBIIE CYMMBI JUIMH KaTE€TOB
Orser:

9. Ha cuer B 6anke, 70X0/1 IO KOTOpoMy cocTaBisieT 14% ronoBeix, BHecau 30 Thic. pyOIeil.
CkombKo ThICSY pyOiieil OyeT Ha 3TOM CUETE uepe3 rojl, €ClIi HUKAKUX OIepaluii co
C4€TOM MPOBOJUTHCS HE OyIET.

Orser:

10.B ¢upme Takcu B JaHHBI MOMEHT CBOOOTHO
10 mamuH: 5 yepHbIX, 1 xentas u 4 3eneHbix. [1o BEI30BY BbleXajia 0JlHA U3 MallluH,
CIIy4aiiHO OKa3aBIIascs OJKe BCeX K 3aka3zuuky. HailTu BeposaTHOCTH TOTO,
YTO MO BBI30BY K HEMY MPHUEJIET KEITOE TAKCH.
Otser:

Hrorosas:
Bapuanr 1

1. Berunciare 23/81 + 3/—125+ V1

16 —n?

2. Cokparute apoob -
n®-8n+16

3. Ha pucynke nzo6paxen rpapux GyHkuuu Yy = x% +3X. Hcnonb3ys rpaduk, peumTe HepaBeHCTBO

x2 +3x<0.



4. B apudmernueckoii mporpeccuu (an) d=-0,2, a, = 0,4. Hatigute a

4

5. Haitnure £KOM, ecnu u3BecTHO, uTO TpajaycHas mepa nyru MN paBHa 124°, a rpagycHas Mmepa

nyru KN pasaa 180°. Touka O — meHTp OKpY>KHOCTH.

6./IBe cTopons! TpeyroyibHUKA 13 cM 1 48 cM, a yroj MeXay HUIMU - 60°. Haiimure miomans
TPEYTroJIbHUKA.

Bapuant 2
1. Berunciure 5V16 + 31/—64 + i/(—l)

2
x+25_
X— 5-x

2. BwimomHure crioxenue apooeit

(62}

3. Ha pucynke n3o0paxen rpaduk QyHKInu Yy =— G

pelmTe HEPABEHCTBO — X2 +x<0,

+ X. Ucnonb3ys rpaduk,

y

4. Haiinure 11 wien apudmernyeckoi nporpeccun: 3; —2;—7;....

5. Haitnute £DEF, ecnu rpangycusie mepol nyr DE u EF paBub1150° 1
68° COOTBETCTBEHHO. 150°

6. JIBe CTOPOHBI IapaiuTeorpaMma 9 cM 1 56 cM, a yron mexay aumu - 30°,
Hangure mwiomans napamienorpaMmma.






